Solución ejercicio 3.1

	OPERACIONES
	EFECTIVO
	CAPITAL DE TRABAJO

	[bookmark: _GoBack]Pagó salarios acumulados correspondientes al mes por $ 15 000.
	
	

	Vende mercancías a crédito por $ 20 000, que tienen un costo de $ 18 000.
	
	

	Cobra las mercancías vendidas anteriormente.
	
	

	Paga una factura por $ 51 000, correspondiente a un proveedor.
	
	

	Consume materiales de oficina por $ 5 000.
	
	

	Recibe un préstamo a largo plazo por $ 200 000.
	
	

	Compra un activo fijo al contado por $ 50 000.
	
	

	Recibe un crédito bancario a corto plazo para sus operaciones por $ 50 000.
	
	

	Cobra anticipadamente a un cliente $ 40 000.
	
	

	Paga anticipadamente un alquiler por $ 10 000.
	
	



